

Разин Андрей

17.06.93

Возвращаясь  
к нашим публикациям

## Напишет ли Разин четвертый роман?



На прошлой неделе гостем редакции стал господин **АНДРЕЙ РАЗИН** — в прошлом прославленный продюсер ставшего «легендой» «Ласкового мая» и автор трех книг-бестселлеров. Пришел не просто так чайку попить, а по поводу заметки «Меняю МАЗ на супер-ВАЗ», в которой мы рассказали о том, чем занимается сейчас Разин. Андрей, как всегда, был вежлив, сдержан, не кричал, не ругался, кулаками по столу не стучал и не грозился подавать в суд. А пришел он в «Джокер» лишь для того, чтобы уточнить кое-какие детали и более подробно проинформировать читателей о своем житье-бытье.

Источник информации, на основе которой и была подготовлена наша предыдущая публикация, был несколько неточен, сообщив, что Разин занимается автомобильным бартером постоянно. Первая сделка состоялась пару лет назад, когда группа «Ласковый май» отработала 10 концертов в Иванове и на заработанные деньги купила автокран «Ивановец». Грузовик же впоследствии был обменян на автомашины «Жигули», и они были проданы. Сумма «навара» не сообщается.

Далее Разин рассказал, что группа «Ласковый май» до сих пор существует, и основная ставка сегодня делается на солиста **Юрия Орлова** (родом из Ставрополя) и на более опытного партнера — **Юрия Гурова**, отслужившего в армии и вернувшегося в коллектив. Кроме них, в ансамбле поют **Николай Коржиков** и **Сергей Кальниченко**. Гастроли в городах страны проходят вполне успешно, собирая ту же юношескую и детскую аудиторию.

А вообще дел по горло, продолжает рассказывать о своих планах чудо-продюсер. Сейчас он активно включился в подготовку культурной программы празднования 50-летия МАЗа — крупнейшего завода по производству грузовиков в СНГ. В свою очередь в качестве расплаты за свои праведные труды он получит в подарок супермобиль, по своим характеристикам превышающий ЗИЛ-114. Ну а пока он скромненько разъезжает на «Чайке».

Как утверждает Разин, его хотят пригласить в 1995 году в качестве главного режиссера праздника 50-летия Победы на Поклонной горе. А чтобы не терять времени зря и поднять свой статус, Андрей Владимирович борется за то, чтобы стать следующей номенклатурной должностью под названием «координатор СНГ по вопросам культуры, туризма и спорта».

В настоящее время в качестве писателя Андрей Разин заканчивает работу над своей четвертой книгой. На сей раз речь будет идти о детстве Михаила Горбачева, а сам роман поступит в продажу уже в этом году.

Мы попросили Андрея также прокомментировать ход судебного процесса по дележу дачи в Сочи, в которой в настоящее время проживают Юрий Шатунов, укрывающийся от армии, и его администратор Аркадий Кудряшов. Разин рассказал, что 2,5 года назад дом был построен за 3 млн. 750 тыс. рублей и по решению Хостинского горисполкома его предполагалось отдать под пансионат для детей-сирот. Но так как у любого жилища должен быть хозяин, то на период строительства Разин прописал туда Кудряшова, а тот не только пригласил для совместного проживания туда Шатунова, но и успел переоформить дом на свою мать.

Суд продолжается, и Разин все-таки надеется, что справедливость восторжествует и дом превратится в пансионат, как это и было задумано.

Дм. ШАВЫРИН.

НА СНИМКЕ: Андрей Владимирович любит попить чайку не только в редакции «Джокера», но и с Сергеем Лисовским.

Вер. к кнук - 1993-17 июня - с. 6.

260